

审计署：少数捐赠物属三无产品

地震遇难者 估计超8万

据新华社电 国务院副总理、国务院抗震救灾总指挥部副总指挥回良玉代表国务院及国务院抗震救灾总指挥部，于24日上午向全国人大常委会报告前一阶段四川汶川特大地震抗震救灾及灾后恢复重建有关工作情况。他说，四川汶川特大地震中人员伤亡惨重。截至6月23日，已确认因灾遇难69181人，受伤374171人，失踪18498人，其中四川省遇难68669人、受伤360352人、失踪18498人。失踪人员中相当数量可能已经遇难，估计这次遇难总人数将超过8万人。

回良玉说，灾后恢复重建是一项紧迫而长期的任务，准备用三年左右时间在“十一五”期间初步完成重建，在“十二五”期间继续巩固发展。

据新华社北京6月24日电 审计署24日发布了第2号汶川地震抗震救灾资金物资审计情况公告，公布了截至6月12日中央和地方各级财政安排的救灾款物、国内国际社会各界捐赠款物的审计情况。审计虽然发现了一些管理上不够规范等问题，但尚未发现重大违法违规问题。

财政安排救灾款物 政策不完善 执行不到位

截至6月12日，中央财政共安排抗震救灾资金190.19亿元，全国31个省(区、市)和新疆生产建设兵团共安排财政性救灾款物65.91亿元。

审计发现了一些管理不够规范、政策不够完善、执行不到位等问题。

汶川、黑水、茂县和理县等4个重灾县应领取临时生活救助款的65个乡镇中，只有28个乡镇按时领到了救助款，理县的各乡镇均未领到。

个别地方在国家统一规定的地震遇

难者抚慰金之外，又发放了地方抚慰金，且各地标准不统一。

汉源县一些乡镇多报多领财政补助金1333万元和补助粮133万斤。

社会捐赠救灾款物 管理不规范 结存量较大

截至6月12日，中央和非地震灾区接收捐赠款物共计452.97亿元，支出134.87亿元，结存318.10亿元。

审计显示，一些地方和部门在捐赠款物筹集、管理、分配等方面存在不规范问题，个别人员涉嫌违纪违规。

非地震灾区接受的捐赠资金本应及时拨付灾区，但因接受捐赠渠道多、捐款资金归集难度大等原因，截至6月12日，结存在接受地的尚有243.71亿元，占接受捐款总量的81%。未及及时上缴有关中央部门和单位统筹安排或对口拨付有关灾区。

甘肃省接受的“锁阳固精丸”等非抗震抢险救治急需的保健品，至今闲置未用；四川省北川县、彭州市商务局和陕西

省宝鸡市民政局接受的17350顶旅行用等类型帐篷，因空间小不适用而积压。

一些地方接受的矿泉水、方便面、医用注射液和注射器等食品、物资存在积压现象。有些捐赠物资已过保质期。

甘肃省接受的外地捐赠的旧衣物中，包括存在卫生安全隐患的内衣、衬衣等；四川省卫生厅接受的“过氧化氢消毒液”等38吨消毒杀菌药物属“三无”产品；汶川县接受的2000斤食品和德阳市接受的1800余件矿泉水为质量不合格产品；四川、甘肃灾区接受的帐篷中有15981顶存在配件不全或不配套问题，仅汶川县就有2667顶帐篷因此无法使用，约占该县收到帐篷总数的20%。

四川省商务厅将商务部拨入的救灾资金3800万元存放在本单位经费账户等待安排。



24日13时左右，银川市上空出现日晕，吸引众多路人驻足观看。 新华社发

西藏入境游今日恢复开放

本报讯 西藏旅游局局长扎措在自治区政府24日举行的新闻发布会上宣布，西藏自治区自25日起正式恢复入境游客旅游接待活动。

拉萨暴力事件发生后，出于对国内外旅游安全方面的考虑，西藏旅行社在一段时期内暂停了团队旅游接待经营活动。拉萨事件平息后，西藏于4月23日恢复了对国内游客包括港澳游客的接待，截至6月20日，已接待团队160多个。

扎措表示，奥运圣火5月8日在珠峰的成功登顶和6月21日在拉萨的顺利传递，表明西藏目前社会稳定的基础进一步牢固，对外接待入境游客条件成熟，西藏是安全的，欢迎海内外游客到西藏旅游观光。(中欣)

北川首所九年制学校落成 4所中小学合并 容纳1300名师生

据新华社济南6月24日电(记者 王海鹰)记者从山东教育部门了解到，由淄博市援建的黄江学校近日落成，这是北川县震后第一所九年一贯制寄宿学校，能容纳1300名师生。

黄江学校由北川县香泉乡及附近的通口镇4所中小学校合并建成，共设置23个教室和135套师生宿舍，能够容纳香泉乡、通口镇两所中学、两所小学共1300名师生。

阜阳颍泉区委书记被停职 与“白宫”事件举报人之死有关

据新华社合肥6月24日电(记者 汪延 程士华)记者24日从安徽省纪委获悉，安徽省阜阳市颍泉区委书记张治安日前已被停职，其停职与颍泉区“白宫”事件举报人死亡事件有关。

今年4月下旬，由安徽省纪委牵头、安徽省人民检察院等组成的联合调查组进驻阜阳，对颍泉区“白宫”事件举报人李国富死亡事件进行调查。李国富曾举报颍泉区委书记张治安违法占用耕地兴建豪华办公楼“白宫”等多个问题，后被颍泉区检察机关逮捕。今年3月，李国富在安徽省第一监狱医院内死亡。6月上旬，张治安被安徽省联合调查组带走，其工作由颍泉区长王玉峰代为主持。此前，颍泉区人民检察院检察长汪诚、反贪局局长郑涛也被停职审查。

安徽省纪委有关工作人员说，张治安被停职审查有多个原因，除了与李国富死亡事件有关外，还涉及到颍泉区某学校建筑工程问题等。



23日，在常张高速山体塌方事故现场，抢险人员在清理路面的巨石。当日，湖南张家界普降大到暴雨，常张高速公路由西往东方向144公里处发生山体塌方，滚落的巨石砸中一辆大货车，造成1人受伤。 新华社发

武文斌烈士遗体都江堰火化



据新华社四川都江堰6月24日电(记者 蔡晖)在救灾一线牺牲的武文斌烈士遗体24日在都江堰市火化。2万多名当地群众自发赶到都江堰市殡仪馆为烈士送行。

再过3个多月就满26岁的武文斌，生前是济南军区某师炮兵指挥连的士官学员。6月18日，在灾区奋战32天的他，因过度疲劳，累死在都江堰灾区群众搭建活动板房的一线。

得知烈士火化的消息后，周边群众源源不断赶来，把都江堰殡仪馆挤得水泄不通。等候送别的队伍在馆外排起数里长龙。哀悼的花圈，摆了一层又一层……

“没想到，还是惊动了群众。”烈士生前所在师政委刘法峰流着热泪说，为了维持秩序，参加送别的战友只好从告别厅退出去执勤。原定半小时的遗体告别，从9时开始，一直持续到中午。

都江堰市殡仪馆的师傅在含泪火化完武文斌的遗体后，把全馆工作人员捐献的6300元钱收起来送给了烈士的父亲。31岁的殡仪馆馆长刘良志说：“一个多月来，我在这里经历了太多的惨烈场面，我的泪水已经流干了，但今天我我还是忍不住地哭了。”

上图 24日，烈士武文斌的妻子和父亲分别捧着亲人的遗像和骨灰盒，群众和部队官兵伫立两旁为烈士送行。当日，在抗震救灾中牺牲的济南军区“铁军”部队炮兵指挥连士官学员武文斌的遗体在四川都江堰市殡仪馆火化。 新华社发

赠港中华鲟抵达三天身亡 曾被海洋馆内海狼咬伤

据新华社香港6月24日电 据香港海洋公园24日提供的消息，由全国水生野生动物保护分会赠予的5尾中华鲟中最小的一尾于23日凌晨死亡，其余4尾中华鲟目前已暂时从展区移出，内地将再运送一条中华鲟来港。

据海洋公园消息，海洋公园水族馆员工于21日发现“5号”中华鲟身上有伤痕，公园将它从水族馆取出并交兽医治疗。23日零时30分发现这尾中华鲟死亡。

根据海洋公园兽医的验尸报告，这尾中华鲟身上的伤痕显示它曾被咬伤，伤处与海狼的牙印相符。公园已将其余4尾中华鲟暂时从展区移出，并陆续将海洋馆内8尾海狼取出，分别放入其他饲养缸内。

香港海洋公园20日举行仪式，欢迎内地赠送香港的5尾中华鲟落户香港。这5尾中华鲟由中国野生动物保护协会水生野生动物保护分会赠送，均是长江水产研究所培育繁殖的第一代品种。

(上接第一版)编印16万册《巩义市文明礼仪知识读本》发放给市民，开展“学礼仪、讲文明、促和谐”教育实践活动，组织了“告别陋习”万人签字、“巩义市文明市民先进事迹报告团”巡回宣讲、创建文明城市知识竞赛、有奖公益短信征集、文明卫生义务监督等一系列活动，把每年的11月11日定为“排队推动日”，通过改变人们生活中一点一滴来推进市民文明素质的提高。各级各部门与社区相结合，利用市民学校、宣传栏等宣传阵地，开展知识竞赛、演讲比赛、联欢晚会、社区运动会等多种形式的文体活动，增加了社区工作活力和凝聚力，提高了市民的文明意识。据统计，巩义市已建起市民学校43所，各种文艺演出队伍80余支，参加社区活动人数超过5万。通过开展社区活动，社区居民走出小家庭，融入大家庭，邻里互助蔚然成风。

通过文明城市创建，巩义正在不断地发生着变化。闯红灯的少了，随地吐痰的少了，乱扔垃圾的少了，“你好、请、谢谢、对不起、打扰了”等文明用语的使用频率多了，自觉排队、尊老爱幼、爱心奉献的多了，各种志愿者服务队队伍多了。“巩义是我家，洁美靠大家”“破除陈规陋习，共建美好家园”“讲文明话、办文明事、做文明人”已经转化成了人们的自觉行动。

让社会和谐起来

郑州市委常委、巩义市委书记王小平说，创建文明城市不仅是为了提升城市品位，优化发展环境，更要改善民生质量，提高人民群众生活的幸福指数，推进巩义经济社会更快发展。创建为民、为民创建已在巩义上下形成共识。以下的一组数据也许会让人对巩义的变化有更进一步的了解：60岁以上老人免费乘坐公交车，公园、绿地、公厕免费向社会开放；大面积经济适用房和廉租房的建设，解决了中低收入家庭的住房难题；新增的就业岗位和农村劳动力转移培训拓宽了群众致富的道路；应保尽保，提高标准让城镇和农村低保户感受到了党和政府的温暖；全市敬老院总数达到19所，农村五保户集中供养率达40%以上，全年免费白内障手术2100例，发放轮椅220辆，免费为30名残疾人安装假肢……

绿树荫翳，新风拂面，文明城市创建已经镌刻进巩义这座城市的记忆，文明的种子已经在巩义这片大地上落地生根！



24日，一只抵达福州寄养的四川灾区大熊猫爬进新筑舍。当日，四川卧龙大熊猫研究中心的4只圈养大熊猫被转移到福建省福州大熊猫研究中心寄养，另有6只大熊猫被转移到四川省雅安市的碧峰峡熊猫基地。 新华社发

郑州市国土资源局 挂牌出让结果公示

挂牌时间：2008年6月6日至2008年6月24日
郑政出[2008]13号土地，位于开发路以东、冯庄东路以西、端午路以南、南屏路以北，使用权面积600175.7平方米，竞得人为郑州亚新房地产开发有限公司、河南中联创房地产开发有限公司，成交价91810万元。
2008年6月25日

公示

现有郑州星光机械厂，因住宅用气原因，在我局办理星光机械厂天然气工程的规划许可证，建设位置郑上路(西四环西约400米)，线路走向自郑上路中北25米现状燃气D273×6接管D63，长度191.27米，施工方式直埋。
依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规，特此公示。如有意见和建议，请于7日内向我局反馈。
联系电话：67188520
联系人：张卫忠
郑州市城市规划局
2008年6月25日

致广告刊户

本报广告部竭诚为您服务

营业厅：一楼东厅
广告热线：67655263 67655217
教育工作室：67655700 67655572
健康工作室：67655261
汽车工作室：67655220

商业工作室：67655533
数字工作室：67655523
广告设计室：67655271 67655275
旅游工作室：67655507 67655626
房产客服热线：67655262

地址：陇海西路80号新闻大厦

公示

根据郑州市人民政府办公厅关于印发《郑州市粘土砖瓦窑厂治理整顿方案的通知》精神，管城回族区2006年~2007年在拆除粘土砖瓦窑厂11座后又拆除5座，现予以公示。

- 1.何栓建材厂
- 2.贾同建建材厂
- 3.五一建材厂
- 4.红星建材厂
- 5.郑州市钰达建材有限公司

管城回族区治理整顿粘土砖瓦窑厂工作联席会议办公室
2008年6月25日

分类资讯 投入最少 效果最好

发布时间：每日正版发布 广告垂询：66662228 67655217

<h4>搬家公司</h4> <p>专业搬运钢琴 63688888 66665666 6383138367273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 6578888866366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货</p>	<h4>大川</h4> <p>65651818 67533555 66666565 68766777 63613366</p> <p>绿城65788888 搬家63688888</p> <h4>名表维修</h4> <p>瑞士名表维修中心68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表</p>	<h4>信息热线</h4> <p>1605544 夜色撩人1606677</p> <h4>机票预订</h4> <p>天健航空 机票专家66667799</p> <h4>起名改名</h4> <p>起名改名大学路老店68871086 温馨提示：使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料，签订有效法律合同。</p>	<h4>房产房介</h4> <p>海南房产 产权式酒店公寓 十年包租 6566670 年送30天免费假期 购房返三年租金 郑州海洋不动产66666696</p> <h4>驾驶培训</h4> <p>友谊驾校66518171 郑州东环路博览中心规模大车辆多</p> <h4>回收</h4> <p>高价回收废旧电脑 13137733190</p>	<h4>招生咨询</h4> <p>速读本科、硕士、职称证60112502 新思路65991307 中小学生学习文化一对一辅导</p> <h4>遗失</h4> <p>新密市城关镇下庄河煤矿 业执照正副本注册号 4100001006499 遗失，声明作废。</p>	<p>苗哲源郑房权证第0701005254号房屋所有权证遗失，本人声明作废。如无异议，发证机关将予以补发。特此公告。</p> <p>韦新山密房权证第0301006421号、赵西哲密房权证第0301007702、0301007705号房屋所有权证不慎遗失，本人声明作废，如无异议发证机关予以补发。特此公告。</p>
---	--	--	--	--	--